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2. Caleuler la probabilité de prendre une pisce en or.
3. On a pris une pidce en or, quelle est la probabilité qu'elle provienne du tiroir T; ?




image5.png
Exercice 2.) Inspiré du bac Antilles Guyane, septembre 2011.

Unssite internet propose des jeux en ligne.
Pour un jeu sur internet :

o silinternaute gagne une partie, a probabilité qu'il gagne la partie suivante est égale 3 2.
e
« siVinternaute perd une partie, la probabilité qu'il perde la partie suivante est égale =.
Pour tout entier naturel non nul n, on désigne par G, Iévénement « linternaute gagne la n-iéme partie » et on note p, la
probabilité de 'événement ..
Linternaute gagne toujours la premiére partie et donc p1

1. (a) Caleuler la probabilité que I'internaute gagne les e
parties n°2 et n’3. pn G
(b) En utilisant un arbre de probabilité, calculer la \'Z!,.T,
probabilité que l'internaute gagne la partie n°3.
(©) Calculer la probabilité que l'internaute ait gagné  Gan
Ia partie n°2 sachant qu'il a gagné la partie n°3. | =
—Pn
2. Compléter Iarbre pondéré suivant : e -
-
. 11
3. Montrer que, pour tout n entier naturel non nul, pns1 = £pn + 5.
4. Représenter sur de schéma ci dessous les premiers termes de la suite (p,).
[y
/
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Que peut-on conjecturer pour la suite (p) ?
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5. Pour tout n entier naturel non nul, on pose u: = pr — 7.

(2) Montrer que (u,),, est une suite géométrique de mlsol\% et de premier terme u;  préciser.

P 1
(c) Utiliser la calculatrice pour indiquer un rang 1o 4 partir duquel 0,25 < p,, < 0,2501.

P
(B) Montrer que, pour tout n entier naturel non nul, , = 3 x (l) +L
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1 Le cours, pour les probabilités comme pour les suites.

1.1 Les probabilités conditionnelles sur un arbre de probabilité.

Aet B sont des événements. Remplissez I'arbre cicontre, /E
avec les probabilités P(A), P(A), Pa(B), Py(B), Px(B) et e A
P(B). T
B
- K/
\E

Complétez ensuite les formules suivantes en vous servant de 'arbre de probabilité :

L
P(ANB) | Pg(A) =

1@ [ (formule des probabilités totales)
P(B)=

1.2 Les suites géométriques.

1. Si on vous demande de montrer que la suite (u,,) est géométrique, que devez vous faire?

2. La suite (u,) est une suite géométrique de premier terme u; et de raison ¢. Quelle est I'expression de u,, en fonction

den?
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2 Exercices.

Exercice 1.) Un tiroir T contient cing pieces d'or et cing piéces d‘argent. Un tiroir T contient quatre piéces d'or et six
Pidces d'argent. On choisit au hasard un des tiroirs puis on prend dans ce tiroir une pidce au hasard.

1. Compléter I'arbre de probabilité ciontre. T désigne
I'évenement "choisir le tiroir T3, de méme pour T. O

. P

désigne I'événement « prendre une piéce en or » et A T
désigne lévenement « prendre une pidce en argent »

e Y /0

-,
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